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Συνάντηση Δημάρχου Λαμιέων και συνεργατών 
του με τον Μητροπολίτη Φθιώτιδος Συμεών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Συνάντηση εργασίας του Δημάρχου Λαμιέων, Πανουργιά 
Παπαϊωάννου, με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, πραγματοποιήθηκε σήμερα Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου, 
στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης 
Φθιώτιδος.

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μάκης 
Πρέντζας, Αντιδήμαρχοι, Εντεταλμένοι Σύμβουλοι, καθώς επίσης συνεργάτες του 
Δημάρχου και του Μητροπολίτη. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παρουσιάστηκε 
το εκκλησιαστικό, φιλανθρωπικό, πολιτιστικό και εκπαιδευτικό έργο της 
Μητροπόλεως και παράλληλα συζητήθηκαν θέματα που σχετίζονται με την 
κοινωνική αλληλεγγύη, την υποστήριξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων και την 
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προώθηση πολιτιστικών και θρησκευτικών δράσεων.

Ακολούθησε ξενάγηση στις δομές της Μητροπόλεως και στο υπό ανέγερση 
Μουσείο Εκκλησιαστικού Πολιτισμού της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας, που 
σύντομα αναμένεται να ολοκληρωθεί. Ο Δήμαρχος Λαμιέων, Πανουργιάς 
Παπαϊωάννου, δήλωσε σχετικά:

«Σεβασμιώτατε, για εμένα και τους συνεργάτες μου η σημερινή μας συνάντηση 
είναι πηγή ευλογίας γιατί το έργο σας σε πνευματικό, φιλανθρωπικό, εκπαιδευτικό 
και πολιτιστικό επίπεδο είναι ανεκτίμητο.

Η συνεργασία μεταξύ Μητρόπολης και Δήμου είναι σημαντική για την προώθηση 
των αξιών της αλληλεγγύης και της ανθρωπιάς και σας ευχαριστούμε για τη 
συνεχιζόμενη στήριξή σας.

Ο Δήμος μας σε αυτή τη δύσκολη οικονομική συγκυρία συνδράμει το πολύπλευρο 
έργο της Μητρόπολης, με τις υπηρεσίες μας να διευκολύνουν όπου είναι δυνατό.

Είμαι βέβαιος ότι η συνεργασία μας θα συνεχιστεί προς όφελος της τοπικής μας 
κοινωνίας».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών παρουσίασε όλες τις δράσεις και τα προγράμματα, 
που υλοποιεί η Μητρόπολη Φθιώτιδος, τους άμεσους σχεδιασμούς της, αναφέρθηκε 
σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος και ευθύνης με τον Δήμο, τα οποία στην βάση 
του ήδη υπάρχοντος μνημονίου συνεργασίας «Η Εκκλησία του Δήμου», μπορούν να 
δημιουργήσουν πολλά θετικά αποτελέσματα για τους πολίτες του Δήμου Λαμιέων.

Τέλος ο κ. Συμεών τόνισε για μία ακόμη φορά ότι είναι υπέρμαχος των 
συνεργασιών και της συμπόρευσης για το καλό του τόπου.

Το προσεχές διάστημα ο κ. Συμεών θα πραγματοποιήσει αντίστοιχες συναντήσεις 
και με τις υπόλοιπες παρατάξεις του Δήμου Λαμιέων αλλά και με εκπροσώπους και 
των λοιπών οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης.
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